Desetinná čísla I 5. ročník
1. Zapiš tyto desetinná čísla:

nula celá pět desetin
____________________

čtyři celé osm setin
____________________

padesát dva celých dvanáct setin
____________________

dvanáct celých čtyři desetiny
____________________

sto padesát dva celých dvě setiny
____________________

2. Vyznač barevně číslice, která jsou na místě:

a) desetin: 12,3   156,98    0,451   1,58   96,385   11,87 123,657

b) setin:  0,03   12, 456   158, 13   0, 145   18, 987    557,12 

3. Doplň správná znaménka: <   >  =

1,4          1,40
142,8      142,40
0,26      0,62

27,45       27,4
7,4           7,40
25,05      25,5

9,18          9,81
6,71          67,4
0,02         0,2


4. Zapiš pomocí desetinných čísel:

 7  =
26  =
8  =

10
10                                      100

 4  =
45  =
45  =

100
10                                      100

305  =
296  =
20  =

100
100                                    100

5. Seřaď následující čísla vzestupně (od nejmenšího k největšímu):

a) 0,7     0,50     0,20      0,4 : _____________________________________

b) 0,9     0,30     0,60,     1 :    _____________________________________

c) 3,10   1,15    0,50     2,20 : _____________________________________
6. Zapiš, kolik metrů a centimetrů udává míra zapsaná desetinným číslem:
35,60 m  =          m        cm

85,10m  =           m        cm

96, 2 m =            m        cm

12,02 m =           m        cm
Vypracovala: Petra Musilová

Desetinná čísla I 5. ročník řešení

1. Zapiš tyto desetinná čísla:

nula celá pět desetin
0,5
čtyři celé osm setin
4,08
padesát dva celých dvanáct setin
52,12
dvanáct celých čtyři desetiny
12,4
sto padesát dva celých dvě setiny
152,02
2. Vyznač barevně číslice, která jsou na místě:

a) desetin: 12,3   156,98    0,451   1,58   96,385   11,87 123,657

b) setin:  0,03   12, 456   158, 13   0, 145   18, 987    557,12 
3. Doplň správná znaménka: <   >  =

1,4    =      1,40
142,8  >   142,40
0,26  <   0,62

27,45  >    27,4
7,4     =      7,40
25,05 <  25,5

9,18    <    9,81
6,71   >     67,4
0,02   <   0,2


4. Zapiš pomocí desetinných čísel:

 7  =  0,7
26  =  2,6
8  =   0,08
10
10                                      100

4__  = 0,04
45  =  4,5
45  =  0,45
100
10                                      100

305  =  3,05
296  = 2,96
20  =  0,20
100
100                                    100

5. Seřaď následující čísla vzestupně (od nejmenšího k největšímu):

a) 0,7     0,50     0,20      0,4 :  0,20   0,4   0,50   0,7
b) 0,9     0,30     0,60,     1 :     0,30    0,60     0,9    1
c) 3,10   1,15    0,50     2,20 :   0,50    1,15     2,20     3,10
6. Zapiš, kolik metrů a centimetrů udává míra zapsaná desetinným číslem:

35,60 m  =  35    m    60    cm

85,10m  =   85    m    10    cm

96, 2 m =    96    m    20    cm

12,02 m =  12     m    2      cm
Vypracovala: Petra Musilová  
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

EU – OPVK 1.4. – Inovativně ke konkurenceschopnosti - CZ 1.07/1.4.00/21.0150 – ICT 2

